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Kedves Bordányiak! Bizonyára már mindenkihez eljutott a hír Zoltán atya áthelyezéséről. Településünk 
lelkipásztorát a püspök úr augusztus elsejétől elhelyezte településünkről. A hírek szerint hozzánk majd 
Kopasz István atya jár át Mórahalomról. Az áthelyezésről szóló hír sokunkat meglepett. Zoltán atyának még 
számos terve volt nálunk. A templombelső és a plébánia felújítása, a templomkert továbbfejlesztése, az 
energetikai korszerűsítések még mind-mind itt maradtak, amelyek megvalósításához nagy szükségünk 
lenne rá. Az önkormányzat és az egyházközség kapcsolata az elmúlt kilenc év során kimondottan jónak volt 
mondható. Számos az atya által megfogalmazott tervet támogatott településünk önkormányzata is. A közös 
munkából az atya mindig 
maximálisan kivette a ré-
szét, és mindig a maximu-
mot hozta ki a tervekből, 
ötletekből. Jó volt vele e-
gyütt dolgozni. Hálásak 
lehetünk neki, hiszen az 
ittléte alatt annyi minden 
megvalósult. A leglátvá-
nyosabb eredmények min-
dig a felújítások, építések. 
Valamiért mi emberek ezt 
vesszük észre elsőként, 
pedig a közösségépítés-
ben, az itt élők megszólítá-
sában is rengeteg ered-
mény született. A helyi 
hitélet növeléséhez, mege-
rősödéséhez nagyban hoz-
zájárult az atya minden-
napi munkája. Az elmúlt 
kilenc év alatt megszépült templomunk külső része, megújult a plébánia épülete. A településünkre Győrből 
hozott orgona felújításával és beszerelésével egy teljesen új élményben lehet része mindenkinek, aki beül 
templomunk padsoraiba és megszólalnak a hatalmas sípok.
A napokban településünk minden lakója nevében írtam egy levelet püspök úrnak, amelyben mindezeket 
leírva arra kértem tegye lehetővé, hogy a tervek folytatódjanak, és Zoltán atya, ha erre mód van maradhasson 
településünkön. Bizakodva várom püspök úr válaszát, hiszen Isten útjai kifürkészhetetlenek, bármi 
megtörténhet. Természetesen azzal is tisztában vagyok, hogy püspök úr nem a mi, hanem az egyházmegye 
érdekeit tartja elsőként szem előtt. Azt szeretné, ha a legjobb plébánosai mindenhova odaérnének, és 
mindenütt segítenék az ott élőket. Minden plébános másban erős. És ki, ha nem ő tudja azt melyik 
közösségnek éppen mire, kire  van szüksége, miben kell hogy méginkább megerősödjünk. Ha megtörténik, 
Zoltán atya távozása és István atya érkezése egy újabb mérföldkő lesz településünk életében. A legfontosabb, 
hogy megmaradjon bennünk a szeretet, hogy el tudjuk fogadni a változást. Hinnünk kell azt, hogy a Jóisten, a 
sors vagy a világ a legjobbat szeretné nekünk. És ez a jó minden döntést felülír. Türelmesnek kell lennünk, 
hogy megértsük mi is az Isteni szándék. 
Sokan kerestek meg, sokan kérték, hogy tegyek meg minden tőlem telhetőt. Azt gondolom a helyi 
egyházközösség amely mindvégig vállvetve dolgozott együtt Zoltán atyával most is mindent megtesz azért, 
hogy megváltoztassa a döntést. Önkormányzatunk, és személy szerint én is most is segítjük törekvéseiket.

Tanács Gábor, polgármester

Gondolatok	Zoltán	atya	áthelyezéséről		



Időközben a sorsolás is megtörtént, a nyitófordulóban 
az FK 1899 Szeged-SZEOL csapatát fogadjuk augusztus 
19-én, 17.30-tól az Arany János utcai sportpályán. A 
BSK a vármegyei III. osztályban is szerepelni fog, a "B2" 
augusztus utolsó hétvégéjén kezdi a küzdelmeket. A 
klub utánpótlását és a női csapatokat a DAFC Szeged 
biztosıt́ja, U7, U9 és U11-es korosztályokban viszont 
továbbra is önállóan, bordányi szıńekben is versenyezni 
fognak a gyerekek. További változás, hogy az együtt-
működő sportszervezetek nevében szerepelni fog a 
"DBFUTBALL" elnevezés, ıǵy DBFUTBALL Bordány SK 
néven lépnek majd pályára labdarúgóink.  Sok szeretet-
tel várjuk szurkolóinkat a mérkőzésekre is, a felké-
szülési találkozókról bővebb információ található a 
facebook.com/bordanysk közösségi oldalon.

Kézzel	őröltek	a	Szarmata	
Régészeti	Parkban	
Szarmata aratóünnepre várták a látogatókat a hétvégén 
a bordányi Szarmata Régészeti Parkban. A gyerekek 
csépeltek, őröltek és a szarmaták konyhájával is megis-
merkedtek. Még hűtőjük is volt. Szombatonként a 
szarmaták mindennapjainak egy-egy részletével ismer-
kedhetnek meg a látogatók. Legutóbb az aratás került 
sorra. A kánikulában egy mórahalmi család érkezett 
elsőként két kisebb lánnyal és két nagyobb fiúval. Vasuth 
Kata Virág, az őspark munkatársa azzal kezdte a 
bemutatót, hogy egy kézi sarlóval vágott egy-két 
maréknyi gabonát a park előtt. Mivel a szarmaták 
esetében nincs régészeti nyoma a cséplésnek, ezért a kis 
csapat kézzel állt neki az aprólékos és fárasztó  munká-
nak. Ezt követően őrőltek a látogatók, ennek vannak 
régészeti nyomai, ıǵy a szakember segıt́ségével két 
őrlőkorong között őrölték meg a gyerekek a kiválogatott 
gabonát. A látogatók legnagyobb meglepetésére először 
a szarmata hűtőt tekintettük meg. Pontosabban a 
tartósıt́ás egy másik módját, a füstölést. Mellette kapott 
helyet az élelemtároló gödör és a konyha és azt is 
megtudtuk, hogy a szabadtéri kemencéket élelem 
előállı́tására használták. Néhány előfeldolgozási 
tartósıt́ási módszer, mint például a füstölés vagy aszalás 
emlékei szintén megtalálhatók. A földbe mélyıt́ett 
kemence használatához szükség volt egy munkagödör-
re, ahol a konyhai előkészületeket el lehetett végezni, 
valamint a fűtéshez szolgáló gyújtóst és tüzelőanyagot 
be lehetett készıt́eni. A különleges tárlatvezetés után 
még a helyi szociális szövetkezet, a Legjava termékeit is 
megkóstolhatták a szarmata kori aratófesztiál résztve-
vői. A következő szombaton, július 22-én népek játéka 
cıḿmel a rómaiak, germánok és hunok ihlette játékok-
kal ismerkedhetnek meg a bordányi ősfalu látogatói.

Részlet a Délmagyar cıḿű hetilapból

Augusztus	 19-én	 az	 FK	 Szegedet	
fogadjuk
Újra	a	vármegyei	I.	osztályban
Június végéig lehetett nevezni a Csongrád-Csanád 
Vármegyei labdarúgó bajnokságokba. A Bordány SK 
együttese a másodosztály bronzérmeseként feljuttott a 
legjobbak közé, ıǵy egy év szünet után újra első osztályú 
mérkőzéseket rendeznek a Homokhátság Szıv́ében. 
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